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Школа основана в 1902 году. Наша  школа одна из старейших  в городе Павловский Посад,  в этом году ей  исполняется 110 лет. За это время школа сменила 4 здания, в одном из них во время Вов был госпиталь. 1 сентября 1991 года, на улице  героя  МВД  Н.  Кузьмина  распахнула двери новая школа, которая сумела стать более 1000 выпускникам вторым домом, одинаково дорогим для них, их родителей. Домом, где с удовольствием учат и с удовольствием учатся, где нравственность и гражданственность воспринимаются как условие для того, чтобы быть успешным в жизни, где психологический комфорт и эмоциональное благополучие являются законом. Сейчас это обычная необычная школа:  школа  развития, добра, школа - дом для каждого ребёнка  микрорайона, именуемого «На семи ветрах». В 2010 г. школа была признана «Лучшим образовательным учреждением» в районе, является одной из 97 пилотных площадок в МО по внедрению ФГОС  НОО.    В школе создана «Школа будущего первоклассника», «Малая академия науки, искусства и спорта», школьный информационный медиа-холдинг,  кадетский класс. В основу обучения заложены идеи личностно ориентированного подхода в овладении системой знаний, умений и навыков, поэтому в учебный процесс  введена программа  обучения  по индивидуальным планам в 10-11 классах.
Миссия: предоставление максимально широкого поля возможностей наибольшему числу учащихся.
Информация о реализуемом инновационном проекте
Тема инновационного проекта: Разработка и внедрение моделей индивидуализации образования.
Основная решаемая проблема: создание условий для наиболее полного удовлетворения личностных образовательных запросов каждого учащегося, а также для развития его склонностей, способностей,  индивидуальности, в условиях школы численностью более 700 человек.  
Цели и задачи проекта: индивидуализации образования состоит в содействии  становлению и сохранению неповторимой индивидуальности личности каждого обучающегося.
· Выработка индивидуального стиля учебной деятельности учащихся, индивидуальных перспектив и педагогическая поддержка самообразования.
· Становление индивидуального стиля общения.
· Расширение использования информационно-коммуникационных технологий и создание единой информационно-образовательной сети.
· Обеспечение медико-социально-психолого-педагогического сопровождения, здоровьесбережение учащихся.

· Развитие профессиональной мобильности педагогов, родительского содействия в школе индивидуального образования.
Основные мероприятия проекта: Построение образовательных траекторий для учеников школы на различных ступенях образования; расширение внутришкольной локальной беспроводной сети с выходом в Интернет; заключение договоров сотрудничества с СУЗами и ВУЗами;  оснащение игровой комнаты; введение программы электронного дневника и электронного журнала с SMS рассылкой; создание и оснащение второго компьютерного класса и лекционного класса для работы по индивидуальным маршрутам профильных групп; введение дистанционного обучения как непрерывного образования; создание и оснащение школьных проектных лабораторий: лаборатория «Слово», естественнонаучного цикла.
Результаты и эффекты реализации проекта: 100% занятость во внеурочной деятельности. Выпускник к окончанию школы адаптирован к жизни, адекватно воспринимает себя в социуме, научен самостоятельно учиться, умеет самостоятельно ставить перед собой цели и задачи для достижения необходимого результата. 70% выпускников  продолжат обучение на бюджетной основе.
Социальные партнеры в рамках проекта: учреждения дополнительного образования, СУЗы, ВУЗы, общественные организации.
Готовый инновационный продукт, предлагаемый ОУ к распространению: сборники методических материалов применения ИКТ на уроках, методические разработки интегрированных уроков



